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ATA DA DUCENTÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e nove, às dez horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a ducentésima oitava reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Ricardo Titze de Almeida. Estiveram presentes 
os conselheiros José Ricardo Peixoto, Everaldo Anastácio Pereira, Ana Maria Resende Junqueira, 
Deborah Clea Ruy, Josemar Xavier de Medeiros (suplente), Christine Souza Martins, João Batista 
Soares, Ângela Patrícia Santana, Simone Perecmanis, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Maria 
Lucrécia Gerosa Ramos (suplente), Marcelo José de Melo Rezende, Itiberê Saldanha Silva 
(suplente) e Márcio Antônio Mendonça (representante técnico-administrativo). Iniciada a reunião, 
a conselheira Lucrécia informou que a Professora Connie foi agraciada com o prêmio de melhor 
pesquisadora pela Fundação de Apoio à Pesquisa no Distrito Federal, na área de Cerrado, Meio 
Ambiente e Agrárias. Referiu ainda, que o Programa de Pós-Graduação em Agronomia recebeu 
um aluno bolsista do Programa Nacional de Pós-Doutorado, edital PNPD/CNPq. A conselheira 
Simone informou que foi aprovada no Colegiado de Graduação do Curso de Medicina Veterinária 
a entrada do referido curso no Sistema de Acreditação Regional de Cursos Universitários. Em 
seguida, foi lida e aprovada com duas abstenções a ata da reunião anterior. Posteriormente, a 
Presidência efetuou a leitura do parecer favorável ao pedido de progressão funcional da 
Professora Giane Regina Paludo de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, o qual foi 
aprovado por unanimidade. Na mesma linha, o conselheiro Marcelo efetuou a leitura do parecer 
favorável ao pedido de progressão funcional da Professora Deborah Clea Ruy de Professor 
Adjunto II para Professor Adjunto III, o qual foi aprovado por unanimidade. Em outros assuntos, a 
Presidência efetuou a leitura do parecer favorável ao pedido de progressão funcional da 
Professora Ângela Patrícia Santana de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, o qual foi 
aprovado por unanimidade. Na mesma linha, o conselheiro Marcelo relatou parecer favorável ao 
pedido de progressão funcional do Professor José Américo Soares Garcia de Professor Adjunto III 
para Professor Adjunto IV, o qual foi aprovado por unanimidade. Logo após, a Presidência 
apresentou o pedido de transferência da Professora Carolina Riscado Pombo, da Universidade 
Federal de Mato Grosso para a Universidade de Brasília, para fins de acompanhamento do 
cônjuge, informando que a solicitação em questão foi apreciada e aprovada no Colegiado de 
Graduação do Curso de Medicina Veterinária, sendo submetido ao Conselho e aprovado por 
unanimidade. A conselheira Deborah apresentou o Plano de Trabalho do Professor Marcelo Ismar 
Silva Santana para o período do estágio probatório, o qual foi aprovado por unanimidade. 
Finalizando, o Diretor do Centro de Planejamento Alberto Alves Farias apresentou a proposta de 
ocupação das áreas liberadas pelo Instituto de Ciências Biológicas no Instituto Central de 
Ciências, a qual foi aprovada por unanimidade. Sendo onze horas e trinta minutos, nada mais 
havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, 
assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo Titze de 
Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária....................


